



అభ్యర్థుల్లో టెన్షన్... టెన్షన్...

కానసాగుతున్న పట్టణాధ్యక్షుల ఎమ్మెల్యే కౌంటింగ్

- మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటు లెక్కింపు
- రెండో ప్రాధాన్యత ఓటుతో ఫలితం తెలిసేనా..??
- త్రిముఖ పోరులో విజయం ఎవరిదో..



సూర్య కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి

కరీంనగర్, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, మెదక్ పట్టణాధ్యక్షుల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల కౌంటింగ్ ప్రక్రియ కొనసాగుతుంది. కరీంనగర్ అంబేద్కర్ స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేసిన కౌంటింగ్ కేంద్రంలో ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ జరుగుతు ఉంది. సోమవారం ప్రారంభమైన లెక్కింపు ప్రక్రియలో చెల్లుబాటు అయిన ఓట్లు, చెల్లుబాటు కాని ఓట్లను విభజన చేసారు. అందులో పట్టణాధ్యక్షుల నియోజకవర్గ స్థానానికి పోస్టల్ బ్యాలెట్ తో కలిపి మొత్తం పోలైన ఓట్లు సుమారుగా 2,52,100 ఓట్లు పోలయినాయి. అందులో సుమారుగా 2,24,000 ఓట్లు చెల్లుబాటు అయినాయి. 28,000 ఓట్లు చెల్లుబాటు కాలేదు. చెల్లుబాటు కాని ఓట్లను రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ క్షణంగా పరిశీలించారు. మంగళవారం మొదటి ప్రాధాన్యత ఓట్లను లెక్కిస్తున్నారు. 11 రౌండ్లలో 21 టేబుల్ లో లెక్కింపు కొనసాగుతుంది. బీజేపి అభ్యర్థి అంజిరెడ్డి, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నరేందర్ రెడ్డి, బీఎస్పీ పార్టీ అభ్యర్థి ప్రసన్న హరికృష్ణ మధ్య త్రిముఖ పోరు నడుస్తుంది. స్వల్ప ఓట్ల తేడాతో ముగ్గురి మధ్య పోటీ తీవ్రంగా ఉంది. మొదటి ప్రాధాన్యత ఓటుతో ఫలితం తెలిసేలా లేదు. బుధవారం జరిగే రెండవ ప్రాధాన్యత ఓటుతో ఫలితం తెలిసేలా ఉంది. దీనితో అభ్యర్థులు టెన్షన్ టెన్షన్ తో ఫలితాలపై ఎదురు చూస్తున్నారు.



పోచంపాడ్ సోషల్ వెల్ఫేర్ సూల్,

పీ.హెచ్.సీలను తనిఖ్య చేసిన కలెక్టర్

సూర్య మెంజీరా

మెండోరా మండలం పోచంపాడ్ లోని సోషల్ వెల్ఫేర్ బాలికల రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల/కళాశాలను, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హనుమంతు మంగళవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీలు చేశారు. ముందుగా సాంఘిక సంక్షేమ పాఠశాలలో కిచెన్ కం డ్రైనింగ్ హాల్, స్టోర్ రూం డార్మటరీలను సందర్శించి బియ్యం, కూరగాయలు, పప్పు దినుసులు, వంట నూనె, ఇతర సరుకుల నాణ్యతను పరిశీలించారు. సరుకుల స్టాక్ రిజిస్టర్ తనిఖీ చేశారు. చుట్టూరా ప్రహారీ గోడతో కూడిన సువిశాలమైన పాఠశాల ఆవరణను గమనించిన కలెక్టర్, ప్లీ గ్రౌండ్ గురించి



ఆరా తీశారు. అర్ధాంతరంగా నిలిచిపోయిన ల్యాబ్ గదుల నిర్మాణాలను పూర్తి చేయించేందుకు తక్షణమే ప్రతిపాదనలు పంపాలని నిర్వాహకులను ఆదేశించారు. కిచెన్ లో నిరుపయోగంగా ఉన్న స్టీమ్ యూనిట్ ను వినియోగంలోకి తేవాలని, 500 పైచిలుకు మంది విద్యార్థినులు కొనసాగుతున్నందున అన్నం, ఇతర ఆహార పదార్థాలు శుచి, శుభ్రతతో చక్కగా వండడానికి ఇది ఉపకరిస్తుందని కలెక్టర్ సూచించారు. అనంతరం కలెక్టర్ పోచంపాడ్ ఆసుపత్రిలోని ఆయా విభాగాలను సందర్శించి, రోగులకు **(మిగతా 2లో)**



కొమురయ్య గెలుపు

కాంగ్రెస్ కు చెంప పెట్టు

- అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ

సూర్య నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి

తెలంగాణ ప్రాంతీయ ఉపాధ్యాయ సంఘం (TPUS) ఆధ్వర్యంలో ప్రగతి నగర్ పాటిదార్ భావన్ లో నిర్వహించిన ఉపాధ్యాయ వందన కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఇందూర్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతు ఉపాధ్యాయ సమస్యల పట్ల శాసనస మండలిలో ప్రశ్నించే గొంతుకగా మొదటి ప్రాధాన్యతతో

కొమురయ్య ని గెలిపించిన ఘనత ప్రతి ఒక్క ఉపాధ్యాయునికి దక్కతుందన్నారు. మేధావులైన ఉపాధ్యాయులు ఇచ్చిన తీర్పు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ఒక చెంప పెట్టు లాంటిది అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన గ్యారంటీలు, హామీలు తుంగలో తొక్కి మాటలతో పూట గడుపు తున్న రేవంత్ సర్కార్ కు తగిన గుణపాఠం జరిగిందన్నారు. ఈ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల గెలుపే రేపు తెలంగాణలో బీజేపి ప్రభుత్వం **(మిగతా 2లో)**



